

第3回ごめんな祭 ~南国市の中心でごめんなさいを叫ぶ!~

さけ 叫ビスト募集

普段、私たちは「ごめんなさい」を言えているでしょうか?「ごめんなさい」という言葉は魔法の言葉。勇気を持ってこの言葉を言うことで言った方も言われた方も救われた気持ちになれるのです。心のこもった「ごめんなさい」は、単なる相手への謝罪の言葉ではありません。そこには必ず相手への思いやりの気持ちが存在するはずです。一言「ごめんなさい」を言うことでお互いが許しあえる。この言葉にはみんなを幸せにする力があるのです。

ここ南国市には「ごめん」という名前の町があります。この『謝罪の聖地南国市』で、みえも体面もプライドも捨てて、素直な気持ちで心の底から「ごめんなさい」を叫んでみませんか。きっとそこには昨日とは違った自分を発見できるはず・・・。

記

- 1. 開催日時 平成 28年5月8日(日)午前10時~午後3時 ごめんなさいを叫ぶは、12:00~13:30までの間に行いますが、遅くとも11:30ま でに受付へお越しください。
- 2. 開催場所 南国市吾岡山 文化の森 特設会場 (謝罪の聖地)
- 3. 参加資格 謝りたい人を対象に謝罪の気持ちを言葉で表せる人
- 4. 申込方法 住所・氏名 (アリガナ)・年齢・性別・日中連絡のとれる電話番号を 事務局までお知らせください。 FAX、メール、電話にて承ります。 ※画像(動画・静止画)使用承諾書も一緒に提出していただきます。
- 5. 応募人数 50名(応募多数の場合は先着順)
- 6. 問い合せ ごめんなさいプロジェクト実行委員会 事務局

高知県南国市大埇甲1465-3

FAX : 088-863-2231

E - mail: gomennasaiproject@gmail.com 担当者 : 山中(携帯: 090-7145-6962)

住 所			フリが ナ 氏 名	
TEL	性別	男・女	年 齢	歳
謝罪した い相手や 内容など				